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„Liberecký kraj reaguje na aktuální potřeby sociálních služeb, aby zabránil přerušení
pomoci občanům v obtížných životních situacích. Naším cílem je, aby nikdo nezůstal bez
potřebné podpory – ať už se jedná o seniory, rodiny v krizi, osoby s postižením nebo lidi
ohrožené zadlužením. Individuální dotace nám umožňují flexibilně reagovat na konkrétní
potřeby a zajistit, že kvalifikovaný personál může pokračovat ve své práci,“ uvedla Anna
Provazníková, radní pro sociální věci Libereckého kraje.

Konkrétní přehled individuálních dotací:

Člověk v tísni, o.p.s. – dluhová poradna1.

Kraj poskytne 126.750 korun na mzdy a provoz, aby poradna mohla nadále pomoci minimálně 15
klientům do konce letošního roku. Bezplatná poradna pomáhá obyvatelům Semilska, Jilemnicka a
Železnobrodska s dluhy a finanční tísní.

Domov Potoky, z.ú. – péče o osoby s Huntingtonovou chorobou1.

Dotace 100.000 korun pomůže udržet kvalifikovaný personál a zajistit péči alespoň dvěma klientům
do konce roku 2025. Specializované zařízení zajišťuje náročnou péči pro pacienty s Huntingtonovou
chorobou.

FOKUS Semily, z.s. – sociálně terapeutické dílny1.

Kraj poskytne 150.000 korun na mzdy, čímž zajistí minimálně 450 hodin přímé péče. Dílna podporuje
lidi s duševním onemocněním a zdravotním postižením při získávání pracovních návyků a sociálních
dovedností.

Global Partner Péče, z.ú. – multidisciplinární tým1.

Rozšířený tým poskytuje komplexní péči seniorům v Jabloneckém regionu zahrnující zdravotní,
sociální a psychologickou podporu. Dotace 684.900 korun umožní péči minimálně pro 9 klientů do
konce letošního roku.

Návrat, o.p.s. – azylové domy Speramus a pro ženy a rodiny s dětmi1.

Obě zařízení poskytují bezpečné ubytování, základní životní potřeby a podporu rodinám i
jednotlivcům bez domova. Kraj přispěje 450.000 korun, aby byla zachována dostupnost minimálně 47
lůžek.

Společnost Dolmen, z.ú. – podpora samostatného bydlení1.

Terénní služba podporuje osoby se zdravotním postižením při samostatném životě, včetně asistence
v domácnosti a doprovodů. Dotace 450.000 korun zajistí podporu minimálně 25 klientům do konce
roku 2025.



https://www.kraj-lbc.cz/aktuality/kraj-podpori-klicove-socialni-sluzby-individualnimi-dotacemi-n58323
8.htm

https://www.kraj-lbc.cz/aktuality/kraj-podpori-klicove-socialni-sluzby-individualnimi-dotacemi-n583238.htm
https://www.kraj-lbc.cz/aktuality/kraj-podpori-klicove-socialni-sluzby-individualnimi-dotacemi-n583238.htm

